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XLI Міжнародна науково-практична  
конференція «Застосування лазерів у медицині та біології» 

 
 

 Місце проведення конференції:  м. Харків, Україна 
 Терміни проведення конференції:  28-31 травня 2014 г.  
 
 В роботі конференції взяли участь вчені, лікарі, розробники нової медичної техніки 
з 5 країн (Україна, Португалія, Росія, Узбекистан, Єквадор). 
 На гістограмі 1 та 1а, а також в таблиці 1 надані дані по кількості учасників з 
кожної країни, а також дані по кількості робіт, які ці країни представили на конференції. 
Високу активність продемонстрували українські фахівці (163 автори, які представили 231 
роботу). 
 На гістограмі 2 та 2а, а також в таблиці 2 надані дані по кількості учасників з 
кожної міста, а також дані по кількості робіт, які ці міста представили на конференції. 
Високу активність продемонстрували фахівці з Харкова (106 авторів, які представили 155 
робіт), Києва (22 автори, які представили 32 роботи) та Саратова (16 авторів, які 
представили 18 робіт). 
 На гістограмі 3 показана активність організацій, які приймали участь у роботі 
конференції. У таблиці 3 представлені умовні скорочення до гістограми 3. 
 На гістограмі 4 та в таблиці 4 представлено рейтинг авторів, які приймали участь у 
більше ніж двох роботах та представили свої результати на конференції. 
 
 На початок конференції була видана збірка тез доповідей. 
 Всього було подано 91 тези доповідей, з них: 
 - по практичній фотомедицині – 46; 
 - по фотобіології та експериментальній фотомедицині – 22; 
 - по фотонних технологіях в сільському господарстві – 5; 
 - по фізико-технічних основах фотомедицині і фотобіології – 18. 
 
 
 
 
Голова оргкомітету:       А.М.Коробов  
 
 
 



 
Таблиця 1 

Країна Авторів Кількість 
робіт 

Ecuador 1 1 
Португалія 1 1 
Росія 37 42 
Узбекистан 7 14 
Україна 163 231 
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Таблиця 2 

Місто  Авторів Кількість 
робіт 

Santa Elena 1 1 
Біла Церква 3 6 
Вінниця 5 6 
Воронеж 3 3 
Київ 22 32 
Ліссабона 1 1 
Львів 2 2 
Мічурінськ 3 3 
Москва 7 10 
Одеса 8 8 
Ростов-на-Дону 1 1 
Самара 3 3 
Саратов 16 18 
Сімферополь 9 9 
Слав'янськ 1 3 
Суми 3 3 
Ташкент 7 14 
Тверь 4 4 
Харків 106 155 
Черкаси 4 7 
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Таблиця 3 

Організації Скорочено Кількість 
робіт 

"Вороніжська держ.мед.академія імені Н.Н.Бурденко" ВДМА ім. Бурденко 3 
"Державний науковий центр лазерної медицини ФМБА РФ", 
Москва ДНЦЛМ 2 
"Ростовський НІІ онкології", Ростов-на-Дону НІІ онкології 1 
Universidad Peninsula de Santa Elena UP de SE 1 
Білоцерківський нац.аграрний університет БНАУ 6 
Борщаговський ХФЗ, Київ БХФЗ 1 
Військово-медичний інститут МО РФ, Саратов ВМІ 1 
Вінницький нац.мед.університет імені М.І.Пірогова ВНМУ ім. Пірогова 1 
Вінницький нац.тех.університет ВНТУ 5 
Держ.аграрний університет імені Н.І.Вавілова, Саратов ДАУ ім. Вавілова 1 
Державний мед.університет імені В.І.Розумовського, Саратов ДМУ ім. Розумовського 13 
ДУ "Дорожна клінічна лікарня станції Харків" ДУ"ДКЛ" 13 
ДУ "Інститут медичної радіології імені С.П.Григорьєва НАМН 
України", Харків ДУ"ІМР ім. Григорьєва" 3 
ДУ "Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН 
України", Харків ДУ"ІНПН" 2 
ДУ "Інститут нейрохірургії імені акад. А.П.Ромоданова", Київ ДУ"ІН ім. Ромоданова" 2 
ДУ "Кримський держ.мед.університет імені С.І.Георгієвського", 
Сімферополь 

ДУ"КДМУ 
ім.Георгієвського 9 

ДУ "Науковий центр радіаційної медицини АМН України", Київ ДУ"НЦРМ" 2 
ДУ "Український науково-дослідний протичумний інститут 
імені І.І.Мечнікова", Одеса 

ДУ"УНДПІ ім. 
Мечнікова" 1 

Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології 
імені Р.Є.Кавецького, Київ ІЕПОРБ ім. Кавецького 9 
Інститут колоїдної хімії та хімії води імені А.В.Думанського 
НАН України, Київ ІКХХВ ім. Думанського 2 
Інститут нейрохірургії імені акад.А.П.Ромоданова, Київ ІН ім. Ромоданова 5 
Інститут фізики НАН України, Київ ІФ 2 
Інститут фізіології імені А.А. Богомольця НАН України, Київ ІФ ім. Богомольця 3 



Київський мед.університет КМУ 1 
Клінічний санаторій "Роща", Харків "Роща" 6 
Клінічний санаторій імені В.П.Чкалова, Одеса КС ім. Чкалова 2 
Львівський нац.мед університет імені Данила Галицького ЛНМУ ім. Галицького 1 
Медичний інститут "Реавиз", Самара МІ "Реавиз" 1 
Медичний центр високих технологій "ЛазерВіта", Москва МЦ "ЛазерВіта" 2 
Мічурінський держ.аграрний університет МДАУ 3 
Нац.академія післядипломної освіти імені П.Л.Шупіка, Київ НАПО ім. Шупіка 2 
Нац.мед.університет імені О.Богомолець, Київ НМУ ім. Богомолець 2 
Нац.тех.університет "Харківський політех.інститут" НТУ"ХПІ" 3 
Нац.фарм.університет, Харків НФУ 3 
НВМБК "Лазер і здоров'я", Харьков "Лазер і здоров'я" 3 
Новий університет Ліссабону НУЛ 1 
НПФ "Телемак", Саратов "Телемак" 3 
Одеський нац.мед.університет ОНМУ 1 
Одеський нац.університет імені І.І.Мечнікова ОНУ ім. Мечнікова 4 
ООО "Медичні інноваційні технології", Київ "МІТ" 1 
ПМВП "Фотоніка Плюс", Черкаси "Фотоніка Плюс" 7 
Республіканський спец.центр хірургії імені акад.В.Вахідова, 
Ташкент РСЦХ ім.Вахідова 6 
Самарський обласний центр планування родини та репродукції  СОЦПРР 2 
Славянський держ.пед.університет СДПУ 3 
Соціально-економічний інститут, Харків СЕІ 4 
Стоматологічна поліклініка №3, Харків СП№3 4 
Сумський держ.університет СДУ 3 
Ташкентська медична академія ТМА 8 
Тверська держ.мед.академія ТДМА 4 
Харківська держ.зооветеринарна академія ХДЗА 3 
Харківська мед.академія післядипломної освіти ХМАПО 37 
Харківський  нац.університет імені В.Н.Каразіна ХНУ ім.Каразіна 44 
Харківський нац.мед.університет  ХНМУ 13 
Харківський нац.тех.університет сільського господарства імені 
П.Василенка ХНТУСГ ім. Василенка 8 
Харківський нац.університет радіоелектроніки ХНУРЕ 6 
Центр відновлювальної  медицини "Аирмед", Москва "Аирмед" 6 
Центр стоматологічної імплантації та протезування "ММ", Львів "ММ" 1 
Центральна клінічна лікарня "Укрзалізниці", Харків ЦКЛ "Укрзалізниці" 3 
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Таблиця 4 

ПІП Організація Кількість 
робіт 

Адейшвили-
Сыромятникова М.К. Харківський нац.мед.університет  2 

Байбеков И.М. 
Республіканський спец.центр хірургії імені акад.В.Вахідова, 
Ташкент 3 

Брилль Г.Е. Державний мед.університет імені В.І.Розумовського, Саратов 3 

Бутаев А.Х. 
Республіканський спец.центр хірургії імені акад.В.Вахідова, 
Ташкент 2 

Войцехович В.С. Інститут фізики НАН України,Київ 2 

Гамалія М.Ф. 
Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології 
імені Р.Є.Кавецького, Київ 4 

Гончарова О.Ю. Харківська мед.академія післядипломної освіти 2 
Гуляр С.А. Інститут фізіології імені А.А. Богомольця НАН України, Київ 3 
Гутарева Н.В. Славянський держ.пед.університет 3 
Журавлев В.А. Клінічний санаторій "Роща", Харків 3 
Закревская Е.Л. Соціально-економічний інститут, Харків 4 
Калінін Є.С. Стоматологічна поліклініка №3, Харків 2 
Касаева Е.В. Центр відновлювальної  медицини "Аирмед", Москва 2 
Коробов А.М. Харківський нац.університет імені В.Н.Каразіна 15 
Коробов В.А. Харківський  нац.університет імені В.Н.Каразіна 5 
Купеев В.Г. Центр відновлювальної  медицини "Аирмед", Москва 2 
Купеев Р.В. Центр відновлювальної  медицини "Аирмед", Москва 2 
Куцевляк В.Ф. Харківська мед.академія післядипломної освіти 2 
Лесная Т.А. Харківський нац.університет імені В.Н.Каразіна 5 
Лобанов О.М. Харківський  нац.університет імені В.Н.Каразіна 2 
Луньова В.А. Харківський  нац.університет імені В.Н.Каразіна 2 
Любченко О.В. Харківська мед.академія післядипломної освіти 2 
Павлов С.В. Вінницький нац.тех.університет 2 



Пашнев А.М. НВМБК "Лазер і здоров'я", Харків 2 
Полякова С.В. Харківська мед.академія післядипломної освіти 2 
Пушкарь Л.Ю. Харківська мед.академія післядипломної освіти 2 
Рожицкий Н.Н. Харківський нац.університет радіоелектроніки 2 
Розуменко В.Д. Інститут нейрохірургії імені акад.А.П.Ромоданова, Київ 4 
Ромаев С.Н.  Харківська мед.академія післядипломної освіти 2 
Садыков Р.А. Ташкентська медична академія 2 
Садыков Р.Р. Ташкентська медична академія 3 
Свириденко Л.Ю. Харківська мед.академія післядипломної освіти 2 
Сидорик Є.П. Білоцерківський нац.аграрний університет 2 
Сосін І.К. Харківська мед.академія післядипломної освіти 3 
Тондий Л.Д. Харківська мед.академія післядипломної освіти 6 
Холін В.В. ПМВП "Фотоніка Плюс", Черкаси 3 
Цыбулин А.С. Білоцерківський нац.аграрний університет 2 
Чепурна О.М. ПМВП "Фотоніка Плюс", Черкаси 2 
Чуєв Ю.Ф. Харківська мед.академія післядипломної освіти 3 
Шарипова А.У. Ташкентська медична академія 2 

Штонь І.О. 
Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології 
імені Р.Є.Кавецького, Київ 2 

Якименко І.Л. Білоцерківський нац.аграрний університет 2 
 


